

Ógyalla - Pápa



Az egységes Európa megteremtése, országaink Európai Unió tagja számára számos lehetőséget nyújt Ógyalla és Pápa települések számára is.

Ezen szerződés hozzájárul ahhoz, hogy településeink közösségei, vállalkozásai, intézményei megerősítsék kapcsolataikat és újakat alakítsanak ki. Meggyőződésünk, hogy az önkormányzatok együttműködésének ugyanolyan fontos szerepe van, mint az egyes nemzetek képviselőinek a különböző világszervezetek keretein belül folytatott munkájának, hisz a cél közös: a világ minden részén emberhez méltó életkörülmények megteremtése, az Egyesült Nemzetek Szervezetének 1948. december 10-én jóváhagyott alapszabályában biztosított alapvető emberi jogok biztosítása.

Testvérvárosi szerződés

Pápa és Ógyalla települések lakossága által szabadon megválasztott polgármesterek és képviselők úgy döntöttek, hogy a két település között partnerkapcsolatot létesítenek,

Ez a nemes elhatározás abból a meggyőződésből ered, hogy polgáraink egy szabad világban, az egyesült Európa keretein belül, tiszteletben és megértésben élhetnek együtt a kölcsönös tolerancia jegyében.

A felek kötelezik magukat arra, hogy szorgalmazzák a két város közötti gazdasági, környezetvédelmi, kulturális, szociális, oktatási és emberi kapcsolatok kialakulását, a tapasztalatok és a megszerzett információk cseréjét. Ösztönzik a települések polgárainak – mindenekezlőtt a fiatalság – összetartozását az emberi példamutatás és az őszinte barátság szellemében. Elősegítik egymás kultúrájának és hagyományainak megismerését és elfogadását.

Pápa Város Önkormányzata és Ógyalla Város Önkormányzata ezennel hivatalos okiratban is kifejezik, hogy a magyar és a szlovák együttműködés kapcsán minden erejükkel azon vannak, hogy mielőbb megvalósuljon a népek, nemzetek közötti egyetértés, béke és szabadság, függetlenül az ideológiai és vallási irányultságtól, az emberiség civilizációs és demokratikus fejlődése céljából.

Pápa, 2017. augusztus 20.

*Basternák Ildikó
Ógyalla város polgármestere*

*Dr. Áldozó Tamás
Pápa város polgármestere*